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NOVI TA  COT TON F EEL
RAY-NEULEPUSERO

Keskivaikea
Suunnittelija Lea Petäjä
Koko XS(S)M(L)XL(XXL)
Mallineuleen koko S
Valmiin puseron mitat
vartalon ympärys 104(112)120(128)136(144) cm
puseron pituus 68(70)72(74)77(79) cm
hihan sisäpituus 50(51)52(53)53(54) cm
Langanmenekki Novita Cotton Feel 
(611) mauste 650(700)750(800)850(900) g 
Puikot Novita 3,5 ja 4 mm tai käsialan mukaan sekä kaulusta varten pyöröpuikko 
(40 cm) 3,5 mm 
Muut tarvikkeet 3 nappia ja silmukkamerkki
Mallineuleet Joustinneule: neulo *1 o, 1 n*, toista *–*. Neulo nurjalla oikeat s:t oikein 
ja nurjat nurin. Kohoneule: 1. krs (OP): neulo s:t oikein. 2. krs (NP): neulo *1 n, 1 o*, 
toista *−* ja neulo 1 n. Toista kerroksia 1–2.
Tiheys 22 s ja 32 krs kohoneuletta paksummilla puikoilla = 10 cm 

Takakappale 
Luo ohuemmille puikoille 115(123)131(141)149(159) s ja aloita joustinneule työn nur-
jalla puolella neulomalla 1 n. 

Kun joustimen korkeus on 1,5 cm (7 krs), vaihda työhön paksummat puikot ja 
aloita kohoneule työn oikean puolen krs:lla ohjeen mukaan.

Kun kappaleen korkeus on 47(48)49(50)52(53) cm, päätä kädentietä var-
ten molemmissa reunoissa joka 2. krs 1x6(6)6(7)7(7) s ja 6(6)6(7)7(7)x1 s = 
91(99)107(113)121(131) s. 

Kun kädentien korkeus on 19(20)21(22)23(24) cm, päätä pääntietä varten kes-
kimmäiset 31(31)31(33)33(33) s ja neulo ensin pääntien toinen puoli. Päätä pään-
tien reunassa vielä joka 2. krs 2x2 s. 

Kun kädentien korkeus on 21(22)23(24)25(26) cm, päätä olan 
26(30)34(36)40(45) s. Neulo pääntien toinen puoli vastaavasti. 

Etukappale 
Neulo kuten takakappale, kunnes kädentien korkeus on 4(5)6(7)8(9) cm. Merkitse 
kappaleen keskimmäinen 1 s silmukkamerkillä. Neulo seuraavalla oikean puolen 
kerroksella merkittyyn s:aan saakka, neulo merkitty s ja neulo vielä 3 s. Jatka neulo-
mista halkiota varten oikean reunan s:illa ja jätä vasemman puolen s:t odottamaan.

Neulo kohoneuletta ja jatka kädentien kavennuksia kappaleen oikeassa reunas-
sa. Neulo halkion reunassa kahdella reunimmaisella s:illa ainaoikeaa (= neulo s:t 
oikealla oikein ja nurjalla oikein). 

Kun halkion korkeus on 2 cm, tee ensimmäinen napinläpi: neulo oikean puolen 
krs:lla kunnes jäljellä on 5 s, neulo 2 s takareunoista oikein yhteen ja tee langankier-
to puikolle. Tee toinen napinläpi 3 cm:n kuluttua.

Kun kädentien korkeus on 12(13)14(15)16(17) cm, ota pääntien reunasta 19 s lan-
galle odottamaan. Kavenna pääntien reunassa yhden s:n sisäpuolella vielä joka 2. 
krs 4(4)4(5)5(5)x1 s. 

Kun kädentien korkeus on 21(22)23(24)25(26) cm, päätä olan 
26(30)34(36)40(45) s. 

Ota halkion vasemmalla puolella odottavat s:t työhön ja poimi lisäksi halkion 
takaa (keskimmäinen 1 s + 3 s). Neulo pääntien toinen puoli vastaavasti. 

Hihat
Luo ohuemmille puikoille 59(59)61(61)63(63) s ja aloita joustinneule työn nurjalla 
puolella neulomalla 1 n.

Kun joustimen korkeus on 1,5 cm (7 krs), vaihda työhön paksummat puikot ja 
aloita kohoneule työn oikean puolen krs:lla ohjeen mukaan.

Kun kappaleen korkeus on 5(5)3(8)6(4) cm, lisää molemmissa reunoissa 1 s: 
neulo 1 o, lisää 1 s (neulo silmukoiden välinen lanka kiertäen oikein) ja kun jäljellä 
on 1 s, lisää 1 s ja neulo 1 o. Toista lisäykset kuten edellä 3(2,5)2,5(2)2(2) cm:n välein 
vielä 14(17)18(20)21(23) kertaa = 89(95)99(103)107(111) s.

Kun kappaleen korkeus 50(51)52(53)53(54) cm, päätä molemmissa reunoissa 
joka 2. krs 6(6)6(7)7(7) s ja 6(6)6(7)7(7)x1 s. Päätä loput s:t. Neulo toinen hiha 
samoin.

Viimeistely 
Aseta kappaleet alustalle mittoihinsa nurja puoli päällepäin, kostuta sumuttamalla 
ja anna kuivua. 

Ompele olkasaumat. 
Kaulus: Ota pääntiellä odottamaan jätetyt s:t pyöröpuikolle ja poimi lisäksi pään-
tien reunasta silmukoita siten, että työhön tulee yhteensä 111(111)113(113)115(115) s. 
Neulo kaikilla s:illa joustinneuletta ja tee ensimmäisellä krs:lla kolmas napinläpi 
samaan linjaan edellisen kanssa. Kun joustimen korkeus on 1,5 cm, päätä s:t jous-
tinneuletta neuloen.

Kiinnitä hihat kädenteille kaavan punaisten kohdistusmerkkien mukaan. Ompele 
sivusaumat ja hihojen saumat. Kiinnitä napit.
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